11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2011 02:17:14

¢dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2011 12:06:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250536/answer/250845




K coxkayleHHIo, 3TO - €CTEeCTBEHHOE CJIEICTBHE COCTOSIHUS CIMHAJIIBHOTO 6onmbHOr0o. Hamo coenath
Y31 noyek, Mo4eBOro my3nIpsi(ecnu nonyuutcst). Coaiite Mouy Ha 6akmoces. [Tociie cmayu Mo4M Ha
0aKIIoCceB, maBalTe NUTh MOYeYHHN Yal 1\2cTx3p 3 Mecsiia.



